

Punct de vedere



Kandy Reisenauer

Democrație în PNL?
Incredibil...

• pag. 5



Anunțuri pentru Monitorul Oficial al României

Telefon: 0250 732121

Sunați pentru a verifica ce documente vă trebuie în vederea publicării

Primăvara a venit la Galeria Artex



Uniunea Artiștilor Plastici, filiala Vâlcea, în colaborare cu Primăria Râmnicu Vâlcea a organizat vineri, 22 februarie, de la ora 18.00, la Galeria Artex, expoziția interjudețeană de pictură intitulată „Natură statică”. Sunt mulți plasticieni, din județele Vâlcea, București, Argeș, Brăila, Cluj și Olt. Iată și numele lor: Radu Ionel, Hugo Mărăcineanu, Vasile Gaiță, Marius Teodo-

rescu și Gheorghe Mosorescu, din Brăila, Mircea Bârloiu, din Pitești, Alina Rizea și Grigore Popescu Muscel, din București, Silviu Bărsanu, Marcel Voinea, George Păunescu, Iulian Segărceanu, Dragoș Mușatescu și Adrian Bănică, din Craiova, Ramona Șlug și Mihai Chițu, din Constanța și Raul Anton Cristea, din Cluj. Pe lângă aceștia, avem o gamă reprezentativă de plasticieni

vâlcești foarte buni, printre care Viorica Ciorăță, Tina Popa, Petti Velici, de asemenea, mai sunt câțiva tineri creatori față de care, președintele UAP Gheorghe Dican are toată aprecierea. „Avem o expoziție frumoasă, cu mulți prieteni din țară, multe tehnici de lucru, genuri diferite, sunt artiști consacrați, dar și tineri plasticieni foarte, foarte talentați. Am invitat numeroși plas-

ticieni din țară la acest vernisaj și mulți m-au certat că, de ce nu i-am invitat să și expună”.

Intr-adevăr, a vizita această expoziție este un câștig pentru orice vâlcean. Este o explozie de lucrări de facturi diferite, pline de culoare, viață și exuberanță, putem spune, fără rezerve, că la Galeria Artex, primăvara a venit mai

devreme și ne face să uităm pentru niște minute bune de vrăjmășia vremii de afară.

Vernisajul a beneficiat de prezența a numeroși iubitori ai artei, care au plecat măcar cu un simbol al primăverii, mărțișoare, tablouri și căsuțe roz, creații ale unci tinere și foarte talentate domnișoare artist.

Kandy Reisenauer